
●受動喫煙対策の取組状況

　＊完全分煙　　：喫煙場所があり、仕切りをして煙を外に排出、煙が施設内に流入しない
　＊不完全分煙　：喫煙場所はあるが、煙が施設内に流れる

●職場内で、ラジオ体操、ストレッチ体操などの取組を毎日行っていますか

≪どのような体操ですか≫ ≪いつ体操を行っていますか≫

●がん検診の実施状況
取り組んでいる 54事業所

取り組んでいない 34事業所

≪検診部位の種類≫ ≪実施方法≫

事業所の健康づくりに関する取組状況
（H28働く人の健康づくりセミナー　事前アンケート結果より）

受動喫煙防止対策に取り組んでいる事業所は、H28年度で54事業所
（58.6%）でした。約4割は分煙が行えていない。
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対策を検討中

取組予定なし

・職場内での運動は、取組をしていない事

業所が最も多い。

・職場で、ラジオ体操、ストレッチ体操に取り

組んでいる事業所は45事業所（48.9%）で、
就業前に行っているところが多い。

・がん検診の実施は54事業所(58.7%)で、約半分の事
業所が実施している。
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